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16 березня п.р. облорганізація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення провела
урочисті збори, присвячені професійному святу – Дню працівників
житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення, які
відбулись в сесійній залі Миколаївської міської ради.

      

  

На свято були запрошені та взяли участь керівник апарату Миколаївської обласної
державної адміністрації Ю.І. Гранатуров, перший заступник міського голови В.І.
Криленко, заступник міського голови Ю.Б. Степанець, директор департаменту ЖКГ
Миколаївської міської ради А.М. Палько, голови райдержадміністрацій м. Миколаєва, які
привітали працівників галузі з професійним святом та висловили щиру подяку за нелегку,
але таку необхідну мешканцям нашого міста працю. 

  

В урочистій обстановці 70 кращих працівників галузі, за вагомі досягнення у праці, були
нагороджені почесними грамотами та подяками Миколаївської облдержадміністрації,
Миколаївської обласної ради, міського голови, департаменту ЖКГ Миколаївської міської
ради, районних державних адміністрацій м. Миколаєва.
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За активну роботу в профспілці 7 профспілкових активістів були нагороджені почесними
грамотами ЦК галузевої профспілки, Миколаївської обласної ради профспілок,
Миколаївської облорганізації профспілки.

  

  

Учасникам заходу Миколаївська обласна філармонія подарувала святковий концерт. 

  

Напередодні свята, впродовж робочого тижня з 12 по 16 березня, голова Миколаївської
облорганізації профспілки С.О. Начинова спільно з керівництвом департаменту ЖКГ
Миколаївської міської ради взяла участь в урочистих зборах до професійного свята на
35 підприємствах галузі, на яких за бездоганну працю та активну роботу в профспілці 65
кращим працівникам були вручені почесні грамоти галузевої профспілки з преміями.    
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